

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ №1-4

(для Споживачів з середньомісячним обсягом споживання електричної енергії
в межах від 2 000 001 до 12 000 000 кВт·год)

Умови постачання		Пропозиція
1.	Критерії, яким має відповідати Споживач, що обирає дану Комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none"> - Споживач є власником (користувачем) об'єкта; - Споживачем укладені Договір про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії та Договір про надання послуг комерційного обліку електричної енергії; - електроустановка Споживача забезпечена необхідними розрахунковими засобами комерційного обліку та вимірювальної техніки для розрахунків за спожиту електричну енергію технічними засобами контролю і управління споживанням електричної енергії та величини потужності; - розрахункові засоби комерційного обліку та вимірювальної техніки Споживача відповідають вимогам Кодексу комерційного обліку, Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» та іншим нормативно – правовим актам, що містять вимоги до засобів вимірювальної техніки. - наявний комерційний облік електричної енергії, що забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених даною Комерційною пропозицією; - відсутній факт припинення/призупинення постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії та відсутня прострочена заборгованість за Договором про постачання електричної енергії або Договором про надання послуг системи розподілу/передачі.
2.	Ціна (тариф) електричної енергії	<p>Ціна у розрахунковому періоді за 1 кВт·год електричної енергії ($P_{рп}$) без ПДВ, визначається як:</p> $P_{рп} = P_{факт.оре} + K_{приб.}$ <p>де:</p> <p>$P_{факт.оре}$ – фактична ціна купівлі Постачальником електричної енергії на Оптовому ринку електроенергії (ОРЕ) без ПДВ, що розрахована як сума добутків погодинних обсягів споживання електричної енергії Споживачем та фактичної ціни за кожну годину кожної доби розрахункового періоду з урахуванням акцизного податку та розподілу небалансу ДП «Енергоринок» поділеної на загальний обсяг споживання електричної енергії Споживачем у розрахунковому періоді;</p> <p>$K_{приб.}$ – коефіцієнт прибутковості Постачальника, визначається як добуток трьох з половиною відсотків на $P_{факт.оре}$. Розмір $K_{приб.}$ може коригуватись не рідше одного разу на квартал за згодою Сторін.</p> <p>При розрахунку планового платежу за розрахунковий період, у рахунках – фактурі Постачальник визначає ціну за 1 кВт·год електричної енергії ($P_{план.пл.}$) без ПДВ як:</p> $P_{план.пл.} = (1,10 \times P_{прогн.опт.}) \times W_{заяв.рп}$ <p>де:</p> <p>$P_{прогн.опт.}$ – прогнозована оптова ринкова ціна, затверджена НКРЕКП на відповідний розрахунковий період.</p> <p>$W_{заяв.рп}$ – заявлений Споживачем обсяг електричної енергії на відповідний розрахунковий період</p> <p>За підсумками розрахункового періоду фактична ціна за 1 кВт·год електричної енергії, зазначається Постачальником у загальному рахунку – фактурі та акті прийому – передачі електроенергії відповідно до формули ціноутворення.</p> <p>На вартість електричної енергії нараховується податок на додану вартість відповідно до законодавства України.</p>
3.	Територія, на якій пропонується відповідна Комерційна пропозиція	Територія, на якій Постачальник пропонує відповідну Комерційну пропозицію, відповідає території здійснення діяльності оператора системи розподілу (передачі), з яким Споживач уклав договір про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії.
4.	Спосіб оплати за електричну енергію	Оплата заявленого Споживачем обсягу електричної енергії за розрахунковий період здійснюються у формі попередньої оплати плановими платежами та остаточним розрахунком по факту споживання електричної енергії згідно з даними комерційного обліку.
5.	Спосіб оплати послуг з розподілу (передачі)	Споживач здійснює оплату послуг з розподілу (передачі) електричної енергії через Постачальника з наступним переведенням цієї оплати Постачальником Оператору системи розподілу (передачі) за встановленими тарифами відповідно до

	електричної енергії	Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу (передачі), затвердженого НКРЕКП.
6.	Терміни (строки) виставлення рахунків та терміни (строки) їх оплати	<p>Рахунки за електричну енергію по плановим платежам надаються Споживачу не пізніше ніж за 5 (п'ять) днів до термінів планових платежів.</p> <p>Рахунки за оплату послуг з розподілу (передачі) електричної енергії надаються Споживачу не пізніше ніж за 5 (п'ять) днів до термінів визначених Договором електропостачальника про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії.</p> <p>Рахунки з остаточного розрахунку відповідно до фактичного обсягу споживання електричної енергії визначеного за показами розрахункових засобів комерційного обліку надаються Споживачу не пізніше 3-го числа місяця наступного за розрахунковим періодом (за необхідності).</p> <p>Всі рахунки-фактури Постачальник направляє на електронну адресу Споживача вказану у Заяві – приєднання.</p> <p>Оплата електричної енергії за розрахунковий період здійснюються Споживачем плановими платежами за наступним графіком:</p> <ul style="list-style-type: none"> за 5-ть банківських днів, що передують розрахунковому періоду 40%; до 09 числа розрахункового періоду 15%; до 14 числа розрахункового періоду 15%; до 19 числа розрахункового періоду 15%; до 24 числа розрахункового періоду 15%. <p>Якщо день платежу припадає на вихідний, святковий або останній банківський день місяця, днем здійснення платежу вважається день, що передує вихідному, святковому та останньому банківському дню місяця.</p>
7.	Розмір пені (відповідальність) за порушення строку оплати	<p>За внесення оплати електричної енергії та послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з порушенням термінів визначених комерційною пропозицією, Споживач сплачує пеню від суми заборгованості за весь час прострочення, враховуючи день оплати пені у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, яка діє на день прострочення та 3% річних з простроченої суми.</p> <p>Оплата пені, 3% річних, інфляційних не звільняє Споживача від належного виконання своїх обов'язків за цим Договором.</p>
8.	Погодження (коригування) договірних обсягів споживання електричної енергії	<p>Погодження договірних обсягів споживання електричної енергії та граничні величини споживання електричної потужності у години контролю максимального навантаження енергосистеми у розрахунковому періоді визначаються у Заяві – приєднанні та/або не пізніше 15 листопада кожного календарного року у Додатку №3 до умов договору «Довідка про договірні обсяги споживання електричної енергії».</p> <p>Коригування (збільшення) договірних обсягів споживання електричної енергії здійснюється Споживачем до 12-го числа розрахункового періоду, за умови надання письмового звернення Споживача у довільній формі та 100% попередньої оплати додатково заявленого обсягу електричної енергії.</p> <p>У разі не коригування (збільшення) та перевищення Споживачем обсягу фактичного споживання електричної енергії у розрахунковому періоді від обсягу погодженого Споживачем договірного обсягу електричної енергії зазначеного у Заяві – приєднанні та/або Додатку №3 до умов договору «Довідка про договірні обсяги споживання електричної енергії», на величину, що перевищує 5%, Постачальник нараховує Споживачу штраф у розмірі 1% від вартості різниці між фактичним обсягом спожитої електричної енергії та погодженим Споживачем договірного обсягу електричної енергії.</p> <p>Сума штрафу у розмірі 1% сплачується Споживачем протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту отримання рахунка – фактури на поточний рахунок Постачальника, з обов'язковим зазначенням у призначенні платежу «Сплата неустойки за перевищення фактичного обсягу споживання електричної енергії».</p>
9.	Порядок звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії	<p>Фактично спожитий обсяг електричної енергії визначається на підставі щоденних погодинних обсягів електричної енергії для кожного розрахункового періоду окремо у відповідності до положень Кодексу комерційного обліку електричної енергії.</p> <p>Звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії здійснюється до 08-30 кожного 1-го числа місяця наступного за розрахунковим шляхом повідомлення Споживачем фактичного обсягу спожитої електричної енергії, сформованого за показами розрахункових засобів комерційного обліку на останній день розрахункового періоду.</p> <p>В інших випадках звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії</p>

		здійснюється за ініціативою однієї зі Сторін у порядку, встановленому ПРРЕЕ.
10.	Розмір компенсації Споживачу за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг	За недотримання Постачальником показників комерційної якості надання послуг, Споживачу надається компенсація відповідно до Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, що затверджений постановою НКРЕКП від 12.06.2018 №375.
11.	Штраф за дострокове припинення дії договору	У випадку дострокового розірвання договору за ініціативою Споживача при наявності умов: - заявленого Споживачем та не сплаченого обсягу електричної енергії за розрахунковий період; - повідомлення Споживачем Постачальника менш ніж за 21 календарний день до запланованої дати дострокового розірвання договору; - всупереч іншим вимогам ПРРЕЕ, Споживач сплачує Постачальнику штраф в розмірі подвійного фактичного обсягу відпущеної електричної енергії за попередній період з урахуванням цін за розрахунковий період, в якому здійснене дострокове розірвання договору.
12.	Термін (строк) дії Договору та умови пролонгації	Договір набирає чинності з дати погодження (акцептування) Споживачем Заяви-приєднання та діє до «30» червня 2019 року включно.
13.	Можливість надання пільг, субсидій	Не надаються.
14.	Можливість постачання захищеним споживачам	Постачання електричної енергії захищеним споживачам не здійснюється.
15.	Первинні документи	З урахуванням положень Податкового кодексу постачання електричної енергії Споживачу відповідно до умов цього Договору, носить безперервний та ритмічний характер. Відповідно до статті 201 Податкового кодексу, Постачальник складає та надає Споживачу податкову накладну та розрахунок коригування до податкової накладної, в електронному вигляді з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої особи та реєструє її в Єдиному реєстрі податкових накладних у встановлений Податковим Кодексом термін. На дату виникнення податкових зобов'язань (з урахуванням положень п. 44 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу) та пункту 19 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженої Міністерством фінансів України від 31.12.2015 №1307 (із змінами та доповненнями), Постачальник складає не пізніше останнього дня місяця, в якому отримано кошти, зведені податкові накладні на кожного платника податку, з яким постачання мають такий характер, з урахуванням усієї суми отриманих коштів протягом такого місяця. Якщо станом на дату складення зведеної податкової накладної сума коштів, що надійшла на поточний рахунок Постачальника за електричну енергію перевищує вартість фактично поставленого обсягу електричної енергії протягом розрахункового місяця, таке перевищення вважається попередньою оплатою (авансом), на суму якої складається податкова накладна у загальному порядку не пізніше останнього дня такого місяця.
16.	Інші умови	Облік електричної енергії та обмін інформацією у Споживача в перехідному періоді здійснюється відповідно до вимог передбачених пунктами 6 – 7 розділу XIII Кодексу комерційного обліку електричної енергії. Інші умови, пов'язані безпосередньо з постачанням електричної енергії Споживачу регулюються Законом України «Про ринок електричної енергії», Кодексом системи передачі, Кодексом системи розподілу, Кодексом комерційного обліку електричної енергії, Правилами роздрібного ринку електричної енергії та іншими нормативно-правовими актами.

Після прийняття Споживачем даної Комерційної пропозиції Постачальника внесення змін до неї можливе лише за згодою Сторін або в порядку визначеному чинним законодавством.

Відмітка про обрання Споживачем Комерційної пропозиції:

_____ (дата обрання Комерційної пропозиції)

_____ (особистий підпис)

_____ (П. І. Б. Споживача)

М.п.